

教宗方濟各抵達東帝 汶首都帝力

教宗方濟各告別了巴布亞新幾內亞之後，乘專機經過大約3個小時的行程，抵達東南亞島國東帝汶的首都帝力。當天的主要活動是拜會該國總統，以及向該國當局發表講話。

2024年9月10日

教宗在東帝汶主持彌撒：孩童向我們展現卑微渺小的重要性

東帝汶60萬人，即將近半數的人口，參加了教宗方濟各在塔西·托魯廣場主持的感恩祭。教宗在講道中敦促他們要給其他人騰出空間。

9月11日

教宗告別東帝汶，前往此行的最後一站新加坡

教宗方濟各的座機於當地時間中午12點25分離開帝力國際機場，前往新加坡。繼印尼、巴布亞新幾內亞和東帝汶之後，新加坡是教宗這次國際牧靈訪問的最後一個國家。

教宗在東帝汶會見青年：愛是服務與修和

教宗方濟各在東帝汶的最後一項活動是與青年舉行會晤。3千名青年在首都帝力的會議中心迎接教宗，有的載

歌載舞，有的做出見證。教宗與他們輕鬆交談，歡聲笑語不斷，叮囑他們要尊重老人，追求自由、使命和友愛等價值。

9月10日

教宗在帝力會見聖職人員、會士和要理教員：你們是基督的芬芳

9月10日上午，教宗方濟各在帝力聖母無染原罪主教座堂向主教、司鐸、執事、男女奉獻生活者、修生及要理教員發表講話，敦促他們在東帝汶守護和傳播福音的馨香。

教宗在帝力擁抱殘疾兒童：他們是我們的老師

教宗10日在東帝汶的第一項活動是前往“心靈姐妹”學校探望殘疾兒童，

修女們和50名兒童以歡樂的歌聲迎接教宗。

9月9日

教宗在東帝汶與當局會晤：讓你們的信仰成為你們的文化！

教宗方濟各在東帝汶會見民政當局、公民社會和外交使團的代表們，邀請東帝汶人民讓信仰來啟發他們的原則、計劃和選擇。

(© 梵蒂岡新聞網)

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
Jiao-Zong-Fang-Ji-Ge-Di-Da-Dong-Di-
Wen-Shou-Du-Di-Li/](https://opusdei.org/zht/article/Jiao-Zong-Fang-Ji-Ge-Di-Da-Dong-Di-Wen-Shou-Du-Di-Li/) (2026年2月3日)